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 العلامة
 عناصرالإجابة المجزأة المجموع

 
 

ن 4  
 
 

ن 4   

 
 

4×1  
 
 

2×2  

:1التمرين   
ل الغذائي هو كمية الغذاء الذي يتناولها الشخص خلاالراتب ( 1

سا لتلبية حاجيات الجسم اليومية .22  

 
–داتالعناصر الغذائية التي يحتاجها هذا اللاعب هي : الغلوسي( 2

 الدسم .

ن 00   

 العلامة
 عناصر الإجابة مجزأة المجموع
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4×1  

 
 

2×2  
 
 

3×1  
 

1×1  

:  1جواب   
سقاها    سبب ظهور أعراض السابقة على نبات الفول لأن البستاني

لهذا تسبب في ساق قصير أوراق قليلة      N منقوص  

PK نبات هزيل .–بمحلولوصفراء   
:2جواب   

بالألف  22ذبل و مات النبات للمرة الثانية لأن تركيز المحلول عال 

بالألف . 2والنبات يحتاج ب   

 
 2تركيز النصيحة التي أتقدم بها لهذا البستاني أن نوفر الأملاح ب 

بالألف ولا تفريط و لا إفراط في الأملاح المعدنية .                  
الإتقان و تنظيم الورقة وخط واضح .   
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